
   

 
                   

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Τη χρηματοδότηση για την συνέχιση και την ενίσχυση της λειτουργίας μιας 

σημαντικής δομής εξασφάλισε ο Δήμος Σκοπέλου. 

Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι το Κέντρο Κοινότητας εντάχθηκε στο 

Πρόγραμμα <<Θεσσαλία 2021-2027>>. Συγκεκριμένα ,με απόφαση του 

Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Ένταξη της Πράξης (Κέντρο Κοινότητας Δήμου 

Σκοπέλου (συνεχιζόμενες δομές) με Κωδικό ΟΠΣ 6003148.  

Το Κέντρο Κοινότητας Σκοπέλου στελεχώνεται από τις Μαρία Περίσση 

Κοινωνική Λειτουργό/ Συντονίστρια,την Αικατερίνη Λιθαδιώτη Ψυχολόγο και 

την Παρασκευή Κωτσοπούλου Κοινωνική Λειτουργό και εδρεύει στο κτήριο 

‘ΞΕΝΙΑ’, Παραλία Σκοπέλου . 

Οι υπηρεσίες που παρέχει είναι : 

Α. Υποδοχή- Ενημέρωση -Υποστήριξη των πολιτών , για προγράμματα 

πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης ,όπως το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, το 

Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (Τε.Β.Α.), τα αναπηρικά 

επιδόματα (ΟΠΕΚΑ), αιτήσεις αξιολόγησης και πιστοποίησης αναπηρίας 

(ΚΕ.Π.Α.) ,Επίδομα Ανασφάλιστων Υπερηλίκων  , Επίδομα Ανασφάλιστων 



   

 
                   

 

Υπερηλίκων σε μέλη της Ελληνικής Μειονότητας της Αλβανίας ,Επίδομα 

Γέννησης ,Επίδομα Στέγασης   τόσο για την ορθή συμπλήρωση αιτήσεων όσο 

και για την συλλογή των απαραίτητων συνοδευτικών εγγράφων και 

δικαιολογητικών. 

Β. Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές, όπως Δομές Ψυχικής Υγείας , 

Δομές ΑμεΑ, Προγράμματα για Ηλικιωμένους , ΔΥΠΑ, Προγράμματα της 

Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς , συνεργασία με την 

τοπική αγορά εργασίας με στόχο την ένταξη των ανέργων. 

Γ. Παροχή υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στην βελτίωση του βιοτικού 

επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων 

όπως :Παροχή συμβουλευτικής ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε παιδιά, 

ενήλικες και οικογένειες. 

Παροχή  συμβουλευτικής υποστήριξης για την ένταξη στην αγορά εργασίας 

.Διοργάνωση εκδηλώσεων με  σκοπό την επιμόρφωση , την ενημέρωση, την 

πρόληψη και την ευαισθητοποίηση της κοινότητας. 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 2424023294              

Email:kentrok@skopelos.gov.gr 
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